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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Využití digitální korelace obrazu u jednoosé tlakové zkoušky 3D tištěných 
těles 

Jméno autora: Petr Bočan 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K132 (Katedra mechaniky) 
Oponent práce: Ing. Václav Nežerka, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: K102 (Katedra fyziky) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma práce vyžaduje znalosti přesahující osnovy předmětů vyučovaných v rámci předmětů bakalářského studia na FSv 
ČVUT. Velmi oceňuji využití numerického modelování a validaci tohoto modelu. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená závěrečná práce byla oproti zadání rozšířena o numerické modelování. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Cílem práce bylo seznámit se s procesem a nástroji experimentálního vývoje. Z tohoto pohledu byly metody řešení i postup 
voleny správně a hloubka řešení odpovídá časovému fondu, který je bakalářské práci v rámci výuky věnován.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je na vysoké odborné úrovni, student efektivně pracoval se znalostmi získanými studiem odborné literatury a účastí 
měření v rámci nepovinného předmětu zaměřeného na DIC. Ocenil bych, pokud by byl věnován větší prostor diskuzi 
výsledků (rozdíly v naměřených datech, porovnání s výsledky modelování pomocí MKP). 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je na dobré formální a jazykové úrovni, vše je pečlivě vysvětleno, grafická úprava je na vysoké úrovni. Musím však 
zmínit několik malých nedostatků a nepřesností: 

- český výraz pro DIC není „digitální korelace obrazu“ ale „korelace digitálního obrazu“ 
- vložené obrázky by měly být ve větší kvalitě – toto je zřejmé např. na obr. 2, kde měl autor vytvořit buď obrázek 

vlastní, nebo alespoň dopsat popisky, aby nebyly rasterové (a rozmazané), ale vektorové 
- proměnné by měly být vždy (!) psány kurzivou, resp. v math modu a to jak v rovnicích, tak v textu 
- formát citací zdrojů není standardní a zkratky jmen zcela jistě nejsou správné 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Student využíval vhodné studijní materiály a relevantní zdroje. Nedetekoval jsem porušení citační etiky.  
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
I přes zmíněné nedostatky považuji práci za velmi kvalitní. Oceňuji, že se student aktivně zapojil do výzkumu. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
Oceňuji zapojení studenta do výzkumu, využívání moderních nástrojů experimentální mechaniky a numerické 
modelování. I přes zmíněné nedostatky (zejména formálního charakteru) musím práci hodnotit jako výbornou. 
Na studenta bych měl jen jeden dotaz, který však vyžaduje komplexní odpověď: Jaký je benefit využívání 3D 
DIC pro danou problematiku a proč není možné využívat pro detailní analýzu pouze průměty polí posunů a 
deformací, které lze výrazně jednodušeji získat pomocí 2D DIC.  
 
 
 
Datum: 23.5.2022     Podpis: 


